

# 今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.2.27 星期一 读者热线: 96706

## 头版创造奇迹

量身定做 精典策划

打市场 攀高峰 为朋友!

招商热线 18606350148



# 市十七届人大一次会议胜利闭幕

## 徐景颜当选市十七届人大常委会主任 宋军继当选市长

本报聊城2月26日讯(记者张跃峰 杨淑君) 2月26日下午,聊城市第十七届人民代表大会第一次会议,在圆满完成各项议程后,在聊城胜利闭幕。

大会执行主席徐景颜、李吉增、杜昌伟、孙菁、张同村、朱加云、李志华、李文禄、田中俊、雷霞、张琳、张颖在主席台前排就座。

宋军继、金维民、汪文耀、赵庆忠、张旋宇、陈平等在主席台就座。

市十七届人大一次会议应到代表456名,出席本次会议的代表451名,符合法定人数。

在徐景颜的主持下,会议表决通过了总监票人、监票人名单。

大会采用无记名投票方式,依法选举徐景颜为聊城市第十七届人民代表大会常务委员会主任,选举朱加云、孙菁、李志华、牟桂禄、王建鹏为聊城市第十七届人民代表大会常务委员会副主任,选举李文禄为聊城市第十七届人民代表大会常务委员会秘书长,选举30人为聊城市第十七届人民代表大会常务委员会委员;选举宋军继为市人民政府市长,选举郭建民、马丽红、任晓旺、洪玉振、成伟、田中俊为市人民政府副市长;选举黄伟东为市中级人民法院院长;选举王钦杰为市人民检察院检察长,按照法律规定,市人民检察院检察长的当选人须报经省人民检察院检察长提请省人大常委会批准。

选举结果公布后,会场上响起热烈掌声。

大会经过表决,通过了聊城市第十七届人民代表大会有关专门委员会组成人员人选名单,通过了《聊城市制定地方性法规条例》,通过了市十七届人大一次会议关于《政府工作报告》的决议、关于聊城市2016年国民经济和社会发展规划执行情况与2017年计划的决议、关于聊城市2016年预算执行情况和2017年预算的决议、关于聊城市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于聊城市中级人民法院工作报告的决议、关于聊城市人民检察院工作报告的决议。

大会完成各项议程后,徐景颜讲话。他说,市十七届人

民代表大会第一次会议,在全体代表的共同努力下,圆满完成了各项议程。会议期间,各位代表肩负全市人民的重托,以饱满的政治热情和高度负责的精神,充分发扬民主,认真履行职责,讲大局、议大事,重实际、求实效,会议开得庄重热烈、风清气正,是一次坚定方向、自觉看齐的大会,是一次统一思想、凝心聚力的大会,是一次民主团结、求实奋进的大会,必将进一步激励全市人民坚定信心、昂扬斗志,积极投身全面建成小康社会的新征程,奋力谱写聊城人民幸福生活新篇章。

徐景颜说,过去的五年是聊城抢抓新机遇、应对新挑战、取得新成就的五年,也是聊城民主法治迈出新步伐、人大工作开创新局面的五年。五年来,市十六届人大及其常委会在市委的坚强领导下,围绕中心,服务大局,依法履职,务实创新,为聊城经济社会发展作出了重要贡献,也为新一届人大及其常委会的工作打下了坚实基础。今后五年是我市全面建成小康社会的关键时期。不久前召开的市第十三次党代会,确立了今后五年我市的发展目标和主要任务,本次人代会进一步增进了共识,明确了工作,细化了措施。蓝图已经绘就,关键在于落实。我们一定要把思想行动统一到市党代会和人代会的决策部署上来,坚决把大会的各项决议贯彻好、落实好,在全面建成小康社会的新征程中创造新业绩、展现新作为。

徐景颜说,要坚定政治方向,以新理念引领新实践。切实增强政治定力,提高政治站位,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把“四个意识”“四个自信”落实到人大工作的各方面,把党的领导贯穿到依法履职的全过程,确保人大工作的正确政治方向。要服务中心大局,以新作为开创新局面。坚持“监督促发展”的理念,把依法行使职权与支持发展有机结合起来;加强重点领域和关键环节立法,提高立法科学化、精细化水平;切实改进人大监督和重大事项决定工作,督促“一府两院”依法行政、公正司法;全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工



十七届人大一次会议第三次全体会议。本报记者 李军 摄

作,推进经济平稳健康发展和社会和谐稳定;进一步加强和改进代表工作,更好地发挥人大代表的主体作用。要密切联系群众,以新作风凝聚新力量。围绕事关群众切身利益的问题深入调研,依法监督,使人大作出的决议,决定更加符合人民的意愿。要加强自身建设,以新成效展现新形象。推动人大的各项工作与时俱进,贴近群众,联系实际,取得实效,加强人大常委会及其机关党的建设,推进人大工作科学化、制度化和规范化,努力开创人大工作新局面。

徐景颜说,开启新征程,我们步伐坚定;肩负新使命,我们众志成城!让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、继续前进,同心同德、开拓进取,为与全省同步全面建成小康社会、谱写聊城人民幸福生活新篇章而努力奋斗!

新当选的市人民政府市长宋军继讲话。他说,大会选举产生了新一届市政府领导班子,选举我再次担任聊城市人民政府市长。这是各位代表对我们的信任和支持,更是全市人民对我们的厚爱和重托。我代表市政府领导班子,向各位代表和全市人民,致以崇高的敬意和衷心的感谢!

宋军继说,面对大家充满信任 and 期待的目光,我既心存感恩,更感使命神圣。我将把满腔的热血和全部的精力,毫无保留地投入到聊城改革、发展、稳定的伟大事业中去,为全市600多万人民群众的利益殚精竭虑、履职尽责,用实实在在的业绩,回报各位代表、回报全市人民。在今后的工作中,我将带领市政府领导班子,坚决做到以下五个方面:一、不忘初心,严守政治立场。牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,切实维护以习近平同志为核心的党中央的权威。坚决贯彻落实中央大政方针和省市委省政府、市委的决策部署,切实提高思想自觉和行动自觉,永葆绝对忠诚于党的政治品格。二、牢记使命,加快科学发展。积极践行新的发展理念,围绕市十三次党代会和十七届人代会确定的战略目标和重点工作,坚持“123451”的总体思路,加快经济转型升级,不断深化改革开放,推进城乡一体发展,扎实搞好生态治理,努力实现质量更高、效益更好、更可持续发展。三、以人为本,突出民生优先。坚定不移地做到以人民为中心,聚焦民生实事,补齐发展短板,努力让人民群众拥有更稳定的工作、更满意的教

育、更便利的医疗服务,更舒适的居住环境、更健全的社会保障,不断增强人民群众的获得感和幸福感。四、求真务实,强化实干担当。大力弘扬唯实、务实、求实的作风,深入基层、深入一线、深入群众,多做打基础利长远的工作。敢于直面矛盾、攻坚克难,不断解放思想、锐意进取,努力开创聊城各项工作的新局面。五、依法行政,恪守清廉底线。牢固树立法治理念,按照法定权限、规则、程序办事,自觉接受人大代表、政协委员和社会各界的监督,让权力在阳光下运行。始终把纪律和规矩挺在前头,带头遵守廉洁自律各项规定,坦荡为人、清白做事。严格落实“一岗双责”,带好班子、管好队伍,努力建设为民务实清廉的人民政府。

下午5时许,徐景颜宣布:聊城市第十七届人民代表大会第一次会议闭幕!

出席大会并在主席台就座的还有:宋铁平、蔡先金、郭建民、王彤宇、张宝泉、秦存华、刘升勤、陈秀兴、闫廷琛、侯继唐、杜九西、赵振兰、吕绍勤、申长海、王志刚、蔡同民、刘强、刘新东、白志坚、任奎军、马丽红、任晓旺、洪玉振、黄伟东、刘国强、王勇、李友渔、王凤雷、王建鹏、王钦杰、成伟等。

今日本报C叠4版 本版编辑:李怀磊 组版:郑文

齐鲁晚报 新媒体矩阵

业务洽谈电话: 18606358400

### 关注眼健康 消除白内障

## 聊城市光明眼科医院

飞秒激光全程无刀治疗白内障

安全可靠,术后视觉质量更清晰、更完美。

电话: 8902277 8902212 地址: 聊城市昌润北路87号